



Kritéria věcného hodnocení k Výzvě č. 9 MAS České středohoří

Platnost od: 25.3.2019

Opatření: P1.4 Podpora vzniku a rozvoje sociálního podnikání

Výzva č. 9 - MAS České středohoří – IROP – Sociální podnikání

Maximální počet bodů: 40 bodů

Minimální počet bodů, kterého musí projekt dosáhnout: 20 bodů

Kritéria společná						
Č.	Název kritéria	Aspekt hodnocení	Hodnocení	Max počet bodů	Referenční dokument	Předmět a způsob hodnocení
1	Do plánování či realizace projektu je zapojen kromě žadatele další subjekt (partner)	- Potřebnost - Účelnost	10 bodů – do projektu je zapojen kromě žadatele 1 partner 0 bodů – do projektu kromě žadatele není zapojen žádný partner	10	- Žádost o podporu - Partnerská smlouva	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a partnerské smlouvě.
2	Realizací projektu vznikne nový sociální podnik	- Potřebnost - Účelnost	10 bodů - realizací projektu vznikne nový sociální podnik 0 bodů - projekt neřeší vznik nového sociálního podniku	10	- Žádost o podporu - Podnikatelský plán	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a v Podnikatelském plánu Definice nového podniku: Nově vytvořená firma je firma, která vznikla méně než 3 roky před začátkem realizace projektu. Podnik není označen jako nový v případě změny jeho právní formy.
3	Realizací projektu dojde k rozšíření stávajícího podniku, který v době podání žádosti o podporu není sociálním podnikem	- Potřebnost - Účelnost - Efektivnost	10 bodů – realizací projektu dojde k rozšíření stávajícího sociálního podniku 0 bodů - projekt neřeší rozšíření stávajícího sociálního podniku	10	- Žádost o podporu - Podnikatelský plán	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a v Podnikatelském plánu. Definice rozšíření stávajícího podniku: - o nový předmět podnikání; - o nově zřízenou živnost; - o nový obor činnosti v rámci živnosti volné
4	Projekt podpoří vytvoření plných pracovních úvazků pro cílové skupiny	- Potřebnost - Účelnost	10 bodů - projekt podpoří vytvoření min. 1 pracovního úvazku pro cílové skupiny 5 bodů - projekt podpoří vytvoření min. 0,5 pracovního úvazku a méně než 1 pracovní úvazek pro cílové skupiny	10	- Žádost o podporu - Podnikatelský plán	Hodnocení se provádí na základě údajů, které žadatel uvedl v žádosti o podporu a v Podnikatelském plánu.